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Exercise

1. TspiSaudnawcuwnibuniSausuus:=nufAnudn 6 91UdU 4 Ko

DunISauntgviova: 18 AU unISausia 9 AU SOUDUNISEU
|s= Us:nuAnuUn 6 91uou 157 AU BuUS:nUFRNWIUN 6

InISausanvruanau 1auiduaumsidosivls (O-NET)

1) 9 + 18 = 157 2) (4 x D) + (4 x D)
= 157
3) (4 x 18) + D = 157 4) 9 + (18 + 4) =

157
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Exercise

2. 9yanmssudlnsauBnuovBUSUSNYISLISIUWUI
HuniSaualnsiluauiBnnonua 57 Au Tugusutiilu
UunISaus aNNNUNISauntgv 13 Aau MIA x 1nudusu
uniSaushanaunsiluanBnuavisususnylsviSau
aumsiudolangndov (O-NET)

1) x + (x - 13) = 57 2) X + (x + 13)
= 57

3) X + 13 = 57 4) x — 13 = 57
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Exercise

8 9 11
3.N+2=|\—-—-— |+ —
15 20 12

n1as n omimia (O-NET)
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Exercise

4. MUOL X DINAUMS

2(x + 8) 2X + 6
5 6

1) x 1UudWdUA

2) x [Judiuduiaw:

3) x UdaUs:=ndU 8 (1D

4) x aUs:NdU 6 (1D

= 3 asvnudola
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Exercise

5. t’|'1<|:|—(1+i

dodu [ ] trwrinls

)

ﬁ

- X <

J

> = 1.36
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Exercise

6. DIWNAUMS 3x2_ > - 8 Ia: 4y -1) =y + 8

douufuow xy — y asvnudola (PRE-GIFTED)

1) 7 2) 15 3) 18 4) 24
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